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GEMA A
Zric spotijosic Al — A4 va sniééets tn owonif andvinor.

Al. Tto duthavo oyque oaivovtal Evag pafioHopoc payviTne Kot

éva ooinvoedés. Ta dxpa Tov coinvostdovs Exovy cuvdebel pe

éva yorBavopetpo. Otay o poyvime amopakpivetol pe otabspn
TAONT

o) de yperaletan va Tov aoxkeitar ef@tepiky dvvaun,

P) dev epoaviletar HEA and snayoym oto colinvostdés,
7) to celnvoeidéc de déyetar Svvaun,

s_)q £vTaon Tov NAEKTPIKOD pebpaTos Tov Sruppéet To YefavoueTpo uetdvetar. (5 povaodseg)

A2. 'Evo mheio1o TeptoTpePetal e oTuBept) YOVIOKT ToyOTNTC LETPOL W UECH GE OMOYEVEC LUYVNTIKO
nedio YOpe and dZove mov sivor KGBsToC oTIC SuvaIKES YpoupEs Tov ediov. E1a. dxpo TOL TAOIGIon
dnuiovpyeital eVorhaGGOUEVT) TACT TTOL TEPTYPAPETaL ad Ty eficwon v = V - nu(wt). Av duth.ocractsl
N YOVIEKTY] Tey0TNTe TEPIGTPOPNS TOV TACIGIOD TOTE N VEC TACH GTO GKPO TOV MEPLYPAPSTUL G THY
eéicwon:

a) v ="V -nu(2wt) @v =2V -nquRwt) Y)v= ; quRwt) v =2V -nu(wt) (5puovadss)

A3. Abo chpata pe Srapopetikés palec cuykpodovTal TAAGTIKG KUl UETE TNV KPOVOT| TO CUCCMOUATONT
ov dnpovpyeitar mapapéver axivito. Ta cdpate pw v Kpodon

o) Kivobvtot Ge kGBetes Stevbivoeis,

B) £yovv {oeg opuéc,

7) €100V 1085 KIWNTIKES EVEPYEIES,

8) Exovv avtibetec oppés. (5 povaosg)

Ad. Fopa d&yston Sdvapn avrictaonc F' = —bv kot extelel obivovoa toldvreon mc onolos to mhdtoc
petdveTor exBeTiKd G GUVEPTNON JE ToV pdvo GOUQavVE I TV eficnon 4 = Age %,

o) Doy 1 otebepd anocfeonc b £e1 opropsvn T, 1) meplodoc Tng THAGVTROTNS TepopEvel oTafeprn Ko
sivor aveEapTn T ToL TAATOLS.

B) O hoyog dvo Sudoykay LEVICTOV WIOUEKPUVEE@Y TPog Tv 10w katevfovon sivor avefaptntog g
otabepdc andécPeonc b.

v) H evépysto Tov oipotoc avédvetol 6tav 1 otabepa andofeons b petoveto.

&) H otabepd A sivar cwsé(ipmlrn ™c otabepds amdcPeons b. (5 povdoes)

AS, N yupuxtnpicsts TV K00z mpoTect TUpuKato pe To ypappe L av £IvOL 6OGTI) 1] IE TO Ypappae
A av givan LavBaopév.

o) Otav &va SroparyvnTikd vikd tomofsteitan péca oe poyviTicd medio, TOTE 1) EVIOOT] TOV PLOyVI|TIKOD
Tedion ELATTOVETAL

B) H popad tev enayoyikdv peopdtov kofopiletor and tov kavova Lenz.

v) Av duthocidoovps tov opBpd onepdv avd povado iKkovs evdg omAnvosdovs, TOTE T0 PHETPO TS
EVTOONS TOL PLOyWVITIKOD TEHIOV GTO ECMTEPIKO TOL COANVOEDONS vITodThactdleTat.

0) H nherctpeyeprua) dovoun and smayeym sivar ovdioyn pe tov pubpd petafolg g poyvntucis poric.
£) 'Evog evBdypoppoc peopatoedpog oyoyos av £xst opilloviia dievbuvon dev dnpuovpyel poyvitucd
nedio. (5 povadeg)



OEMA B
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ne oo Xp long palag m, = m 1o omolo Kiveital evBOYpUl [LE TUYOTTO LETPOV Us.
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B2. Evbivpoupog aywydg ameipov pnkouvg sivan

TomoBeTNpUEVOC aKivVITOC TAVM GE OpIlOVTIO LOVATIKO

EMIMESO KUL SLOPPEETAL OO NAEKTPIKO PEVLLD EVIOCTC K

I, omog paivetol 6To SuAavo oyfue (Kdtowm). Lo E_

oplLovTio EMIMESO, NEGH OE EVO KOTUKOPLYO OLLOYEVEC P ;_ Q*FL .
LoyvnTikd 7edio Eviaong §, Bpickoviol ki &vo -%- B

opllovTiES TUPGiANLES UYDYUES PAYEC WAVM OTIC ' ®-'I'J i

omolec pumopel va Kiveital yopig TpIpég Evag 6evTEPOC “a

aywyog KA ufkovg £ kot opwng avrictaorg R. ILT [

T1a GKPO TOVG Ol PAYEC CLVOEOVTUL LE L0 AEKTPLKI]

mnyn HEA € kal scotepikg avtictacng r. O ayoyog KA wopponei g opilovtia andotaon d anod tov
gvBVYpOLIO oYY omEipov P KOVG.

1. H &vtaong I; Tov AEKTPIKOD PEVLLOTOS TOV SLOPPEEL TOV YV GMEIPOL UKOVG EYEL POpPAL:

o) TPOG TO. WAV B) mpog To KaT®

No emAEEETE TN CMOOTI] OTAVTION KOL VO SLKUI0AQYT|GETE TNV EMLAOVI| GO.C. (1+2 povadeg)

II. H Tiun| g evraong [, Tov NAEKIPLKOD PEVILATOC OV BLOPPEEL TOV UY@YO OTEpOV N KOV Elval:

)1 d B I 2k, )1 d-B
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2" 2k,B > 4B 4 2k,
No emAEEETE TN COCTI] OMAVTION KOL VO SIKUIOAOYT|GETE TNV ETAOYT| GO.C. (1+35 povadeg)
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B3. H opoyeviig 6okdg A" Tov duthavol cyjuotog
Eyer pale m . wikoc € xor o dxpo TG A eivor
GTEPEMUEVO aKkAOVITO GE GpBpmOoN G KATUKOPLEO
toiyo. To dhio dxpo g I epdnteton nhve oe GO0
I paloc M = m/3 1o omoio eivan depévo 6to drpo
optlovriov Wovikod elatnpiov otubepds K .

To obduo I eivor TomoBemuévo mdved oe Aeio

opilovrio Odnedo. Metafp Ookod Kot GOUOTOS

vapyel otoTiky) TP o cuvieheoTig TS omoing

sivar g = 4/15. To chome 1Gopponel opiakd pe

TO EAUTIPIO VO Efvor GLOTEPOMEVO KaTd A€ Kot T

Gokd va oympatilet pe my kotakdpuen dievboven yovia @ Yo v omoia divovrar Nue = 0,8 kot
ovve = 0,6. Kanow otry] avoonkdvoupie andtope T 6okd kot 10 oope X Sexva vo. extelel o
apLovicy Tokavioon pe otabBepd enavagopds D = k. To péyioto PETPO TG EMTEYVVONS OV CIOKTA
TO GO KATE T1) H1APKELD. TG TUAGVTMGTS TOV EivaL

1
0) Aoy = Eg ’3) Apnax =

W B

g

e

g Y) Cpax =

omov g ) emrdgovon e Popdmros.

No em)£EeTe T) GOGTH AMGVINGY Kot Ve Sikao)oyGete Ty envhoy Gog. | (246 povades)
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To kvAvépiK6 Goyeio TOV SITAVOD CYUATOS

ue epPadév Paomg A = 800cm?. sival i
TOMOBETNIEVO Thve G OpILOVTIO BAMESD Kol

TEPIEYEL VEPS TUKVOTNTOG P = 1000%. agpag
To doygio Kheiveton oV nave Bdaon tov us l } Fl
EQUPUOGTO EUPoro Kal PETED EuPoOROL Kal 5 ([

vepov vmdpyst eykhopiopévog afpag vIo
TEON Paspe = 1,1 10°N/m?. To dyog tov

vepol ©T0 Boyeio sivmt H =15m. XIs

katoképogn andctacn d = 0,8m and mv
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Tolgmpa Tov doyslov [ o TOAD [iKpT|E SIUTONG TOL KAEIVETEL LLE TAMG.

EMPAVEL TOV VEPOD LMIGPYEL GTO TAELPIKO

T'1. Na ypayete v e5icmon mov TEPLYpAPEL TmG HETAPAALETAL 1| TiECT) HEGO GTO B0YEID GE GLUVAPTNOT g
He to Padog y amd v sAevfEpT EMPAVELX TOV VEPOD UEYPL TNV KGT® fdon Tov doysiov (p = f(y)) Ko ? (y \O NI\M“\
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Vo OYEBIGGETE TNV AVTIGTOLYT YPUQIKT) TUPETTAGT). (4+3 povddeg)
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T'2. Na Bpeite to HETpo NG BOVELNG TOV BEYETOL 1) KGTo PAGT) TOL doyeiov ad To vepd. (3 povddec)
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©OEMA A
Z70 MOpOKATE OYRIG 1) OLOYEVAS ay@YIUn papdos KA nalog M = 2kg , pikovg £ = 1m Kol ©MIKAS

avtictaong R, = 0,602 eival Tomoletnuévn ndve oe Aelovg KATAKOPLPOLS 0dNY0NE HE TOUG omoiovg
£@antsTar. Ol 0810l KOVIG 0Ta KATm GKPC TOVG GLVEEOVTAL UE ©UIKT avTictacn R, = 0,40. H papdog
KA woppomei pe  Borjbsia vijpatog 10 omoio SiépyeTal and mv TepIGEPsIa TPOYUAiag aKTivag T .
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HayvnTid mediov pétpow éviacng B = 2T Teploplopévow eDPoG T OT0I0 EKTEIVETAL HEXPL TO OPLLOVTIO TV
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1coppomnel. To peyoidTepo Tpnipa Tov kekiipévon emmédou sivat Agio. Kovtd ot Baor Tov, ot BEcm mov Ry v g
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A2. Na Ppeite to pétpo kot Ty KetedBuvon g emrdyvvong g papdov T otiyun mov poAig slcépyetol

GTO OMOYEVEG HoyviTiKG TTEdi0. (4+1 povadeg)
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A3. No vrohoyicete v opiokn ToydTnId Tov amokTd 1 pdfdos. Na Bempioete 6T n papdog KA amoktd
TNV OPLOKT] TNG TAYVTNTO TPV PTACEL GTNV avTicTaon Ry. (5 povadeg)
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AS. Na vaohoyicete ) gpoviki| atiyun wov Ba apyicet va ohcdaivel To chpa o,
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